
Werknemersenquête 2016

Status: Afgesloten
Begindatum: 19-10-2016
Einddatum: 10-11-2016
Live: 23 dagen
Vragen: 13
Gedeeltelijk geantwoord: 0 (0%)
Afgedankt: 0 (0%)
Einde bereikt: 62 (100%)
Totaal beantwoord: 62

1. Op welke afdeling werkt je?

66% - A&G

29% - MFP/TMD

13% - Administratie en/of balie
11.9%

26.9%

61.2%

2. Wat is je functie?

52% - Behandelaar

37% - Assisterende

11% - Administratie of baliemedewerker
11.3%

37.1%

51.6%

n=62

n=62
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3.1.  Werk
Ik ben tevreden over mijn werk

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 2   3%

3 goed 34   55%

4 zeer goed 27   44%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

3.2.  Werk
Ik voel me verantwoordelijk voor het werk bij SBT

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 0 0%

3 goed 15   24%

4 zeer goed 47   76%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

3.3.  Werk
Ik vind het werk wat ik doe zinvol

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 1   2%

3 goed 18   29%

4 zeer goed 44   71%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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4.1.  Kennis en ervaring
Ik weet wat mijn werkzaamheden zijn en wat ik moet doen

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 0 0%

3 goed 24   39%

4 zeer goed 38   61%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

4.2.  Kennis en ervaring
Ik heb voor mijn werk de kennis en ervaring die nodig zijn

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 1   2%

3 goed 31   50%

4 zeer goed 31   50%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

4.3.  Kennis en ervaring
Ik beschik over de benodigde computerervaring

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 4   6%

3 goed 33   53%

4 zeer goed 24   39%

5 geen mening 1   2%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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5.1.  Werkbelasting/werkdruk
Ik heb voldoende tijd om mijn werkzaamheden te verrichten

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 12   19%

3 goed 37   60%

4 zeer goed 12   19%

5 geen mening 1   2%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

6.1.  Overleg en organisatie
Ik krijg voldoende gelegenheid om mijn ideeën over de organisatie van mijn werk in te brengen

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 2   3%

2 matig 8   13%

3 goed 39   63%

4 zeer goed 10   16%

5 geen mening 3   5%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

6.2.  Overleg en organisatie
Ik word voldoende geïnformeerd op de werkbespreking over praktische zaken

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 2   3%

2 matig 9   15%

3 goed 37   60%

4 zeer goed 13   21%

5 geen mening 1   2%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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6.3.  Overleg en organisatie
Ik herken mijn bijdrage in het beleid ten aanzien van producten en dienste van SBT

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 8   13%

3 goed 34   55%

4 zeer goed 12   19%

5 geen mening 8   13%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

7.1.  Samenwerking
Ik krijg steun van mijn leidinggevende

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 7   11%

3 goed 25   40%

4 zeer goed 31   50%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

7.2.  Samenwerking
Ik krijg steun van mijn collega's

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 3   5%

3 goed 33   53%

4 zeer goed 26   42%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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7.3.  Samenwerking
Ik krijg, wanneer nodig, ondersteuning van mijn collega's bij het uitvoeren van het werk

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 6   10%

3 goed 32   52%

4 zeer goed 25   40%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

8.1.  Stimulatie
Ik word door mijn leidinggevende gestimuleerd in mijn werkzaamheden

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 2   3%

2 matig 11   18%

3 goed 30   48%

4 zeer goed 16   26%

5 geen mening 4   6%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

9.1.  Informatievoorziening
Ik ontvang de juiste informatie vanuit de directie

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 13   21%

3 goed 40   65%

4 zeer goed 6   10%

5 geen mening 2   3%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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9.2.  Informatievoorziening
Ik ontvang de juiste informatie van mijn leidinggevende

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 10   16%

3 goed 41   66%

4 zeer goed 10   16%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

9.3.  Informatievoorziening
Ik krijg informatie waar ik om vraag van mijn collega's

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 3   5%

3 goed 47   76%

4 zeer goed 12   19%

5 geen mening 1   2%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

9.4.  Informatievoorziening
De nieuwsbrief bevat relevante informatie

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 3   5%

3 goed 48   77%

4 zeer goed 8   13%

5 geen mening 3   5%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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9.5.  Informatievoorziening
Op intranet kan ik alle gewenste informatie vinden

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 3   5%

2 matig 19   31%

3 goed 36   58%

4 zeer goed 3   5%

5 geen mening 3   5%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

10.1.  Tevredenheid
Ik ben tevreden over mijn fysieke werkomgeving

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 2   3%

2 matig 22   35%

3 goed 33   53%

4 zeer goed 9   15%

5 geen mening 0 0%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

10.2.  Tevredenheid
(denk bij deze vraag aan de temperatuur, lucht, geluid en verlichting)

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 4   6%

2 matig 36   58%

3 goed 18   29%

4 zeer goed 4   6%

5 geen mening 1   2%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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11.1.  Vertrouwen
Ik heb vertrouwen in de toekomst van SBT

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 0 0%

2 matig 5   8%

3 goed 36   58%

4 zeer goed 19   31%

5 geen mening 2   3%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

12.1.  Ondernemingsraad
De personeelsbelangen worden goed vertegenwoordigd door de OR

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 2   3%

3 goed 38   61%

4 zeer goed 6   10%

5 geen mening 15   24%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

12.2.  Ondernemingsraad
Ik kan bij de OR leden terecht met vragen op OR gebied

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 2   3%

3 goed 35   56%

4 zeer goed 7   11%

5 geen mening 17   27%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  
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12.3.  Ondernemingsraad
Ik vind dat de OR voldoende zichtbaar is

 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

1 slecht 1   2%

2 matig 14   23%

3 goed 32   52%

4 zeer goed 4   6%

5 geen mening 11   18%

Totaal aantal respondenten: 62
Vraag overgeslagen: 0

0% 20% 40% 60% 80%  

Vraag overgeslagen: 35

13.  Wat moet er anders of kan er beter
 

Respondenten 27   44%

0% 20% 40% 60% 80%  
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